
* Con base en el artículo 44 de la Ley Federal de Protección al Consumidor, los resultados de las investigaciones, 
encuestas y monitoreos publicados por la Procuraduría Federal del Consumidor no podrán ser utilizados por las 
empresas o proveedores con fines publicitarios o comerciales. 







Sí, 95.06% 

No, 4.94% 



Iusacell, 
19.48% 

Movistar, 
7.79% 

Nextel, 1.30% Telcel, 71.43% 



Sí, 12.99% 

No sabe, 
3.90% 

No, 83.12% 



Sí, 5.19% 

No sabe, 
6.49% 

No, 88.31% 



Sí, 4% 

No sabe, 
9.33% 

No, 86.67% 



Sí, 42.86% 

No, 57.14% 



Compañía 
telefónica con 
quien compró 

el teléfono, 
9.09% 

Compañía 
telefónica con 

la que se 
cambió, 
6.06% 

Otro, 84.85% 



Amigo o 
familiar, 7.69% 

Aplicaciones 
externas, 3.85% 

En el 
extranjero, 

3.85% 

Personalmente 
(con ayuda de 

internet), 
34.62% 

Taller o negocio 
independiente, 

50% 



Sí, 75.76% 

No, 24.24% 
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4.17% 
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8.33% 

16.67% 

12.50% 

4.17% 

4.17% 
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4.17% 
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30.30% 

24.24% 

12.12% 

9.09% 

9.09% 

6.06% 

6.06% 

3.03% 

El servicio en general era deficiente

Las tarifas por minuto de la compañía eran
altas (cambio a otra con tarifas más bajas)

El servicio de internet era lento o no
cumplía con la velocidad ofrecida

Para cambiar fácilmente de proveedor
cuando viaja

Otro

No recibía todos los servicios contratados
u ofrecidos

Para poder regalarlo o venderlo

El servicio de atención a clientes es malo
(centro, telefónico, etc.)





Femenino, 
17.28% 

Masculino, 
82.72% 

De 18 a 
24, 

11.11% 

De 25 a 
34, 

51.85% 

De 35 a 
59, 

37.04% 



16.05% 

1.23% 

59.26% 

4.94% 

1.23% 

1.23% 

16.05% 

Comerciante y/o empresario

Desempleado

Empleado

Estudiante

Hogar

Oficio por cuenta propia

Profesionista por cuenta propia

1.23% 

16.05% 

6.17% 

67.90% 

8.64% 

Secundaria

Bachillerato

Carrera técnica o comercial

Licenciatura

Posgrado



3.70% 

9.88% 

11.11% 

4.94% 

8.64% 

12.35% 

9.88% 

9.88% 

7.41% 

9.88% 

8.64% 

3.70% 

De $1 a $3,780

De $3,781  a $5,287

De $5,288 a $6,635

De $6,636 a $8,248

De $8,249 a $9,362

De $9,363 a $11,685

De $11,686 a $14,514

De $14,515 a $18,401

De $18,402 a $26,344

De $26,345 en adelante

No desea contestar

No percibe ningún ingreso



27.16% 

19.75% 

6.17% 

4.94% 

3.70% 

3.70% 

2.47% 

2.47% 

2.47% 

2.47% 

2.47% 

2.47% 

2.47% 

2.47% 

2.47% 

2.47% 

1.23% 

1.23% 

1.23% 

1.23% 

1.23% 

3.70% 

Distrito Federal

Estado de México

Puebla

Jalisco

Baja California

Tabasco

Guanajuato

Guerrero

Hidalgo

Michoacán

Morelos

Nuevo León

Quintana Roo

San Luis Potosí

Sinaloa

Yucatán

Aguascalientes

Coahuila

Querétaro

Sonora

Veracruz

No respondió


